
ПРОТОКОЛ № /
засідання ради із забезпечення якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

10 квітня 2024 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ

Секретар ради: Оксана ХОМА

Присутні:
• Наталя ШАРПАЦЬКА, завідувач відділеням.
• Здобувані освіти : Ірина ТАРТАКОВСЬКА(гр. Д14), Іванна 

КОНДРАТОВА (гр.А14), Володимир СЕМЕНЧУК (гр.А14), Артем 
ВАЛЬЧУК (гр.АІЗ), Владислав ГРИНЧУК(гр. МІ 4), Олександр 
МАТВЕЄВ (гр.МІЗСТН), Максим ПІДЛІСНИЙ (гр.Л14), Анастасія 
СТОРОЖУК(гр.ЛІЗ) Олена ШАРПАЦЬКА(гр.Д14), Марічка 
ЛЯШЕНКО(гр.ДІЗ), Роститслав ВОЙНАРЕНКО(гр.Х14), Джон 
ПЕШКАР(гр. XI3)

Запрошені:
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідуюча методичним кабінетом
• Євгена СКРИПНИК, методист
• Голови випускових циклових комісій : Олександр АЛЬЛЬОНОВ, 

Олександр ДЮГ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про результати анкетування здобувачів освіти, щодо якості освітнього 

процесу, критерій та способів оцінювання, забезпечення навчання у 
дистанційному режимі.

2. Питання академічної доброчесності у ВСП «НФК ЗВО «ПДУ».

1. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, яка ознайомила присутніх із результатами 
опитування здобувачів освіти коледжу, проведеного у квітні 2024 року

ВИСТУПИЛИ:



Голови випускових циклових комісій: Олександр АЛЬЛЬОНОВ,
Олександр ДЮГ. Вони зазначили, що аналіз анкетування дозволяє зробити такі
висновки:

• Коледж забезпечує належну якість освітнього процесу, умови для 
студентського дозвілля та дотримується принципів академічної 
доброчесності.

• Здобувані за спеціальностями «Експлуатація та ремонт машин і 
обладнання агропромислового виробництва», «Монтаж і обслуговування 
холодильно-компресорних машин та установок», «Виробництво та 
переробка продукції рослинництва», «Лісове господарство» та 
«Організація та регулювання дорожнього руху» підтвердили високу 
кваліфікацію викладацького складу та відповідність якості викладання 
встановленим вимогам.

Результати анкетування за ключовими питаннями:

• Оцінювання знань: Критерії є зрозумілими та справедливими. Більшість 
студентів зазначили, що конфліктних ситуацій щодо оцінювання не 
виникало.

• Дистанційне навчання: 69% опитаних повністю забезпечені ресурсами 
(методичними, комп’ютерними тощо), 28,7% — частково, і лише 2,3% 
вважають себе незабезпеченими.

• Ефективні засоби зв’язку: Google Meet (40,9%), Viber (3^,8%) та 
Telegram (15,2%).

• Академічна доброчесність: Студенти заперечили факти хабарництва, 
зловживання службовим становищем або недоброзичливого ставлення з 
боку адміністрації та викладачів.

• Готовність до роботи: 47,4% випускників готові до трудової діяльності, 
33,9% оцінюють готовність «50/50», 15,8% планують продовжувати 
навчання, і лише 2,9% вважають себе не готовими.

УХВАЛИЛИ:
1. Розглянути результати опитування на засіданнях циклових комісій та 

подати відповідні пропозиції на розгляд методичної ради.
2. Врахувати отримані дані при перегляді та оновленні освітньо- 

професійних програм за відповідними спеціальностями на 2025-2026 н.р..

Голова ради:_
Секретар ради:

Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ
Оксана ХОМА



ПРОТОКОЛ № SL/
засідання ради із забезпечення якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ІІДУ»

20 серпня 2024 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Віталій ХРУС ТІНСЬКИЙ

Секретар ради: Оксана ХОМА

Присутні:
• Валентина ШИНКАРЕ! 1КО, завідуюча методичним кабінетом
• Здобувані освіти : Ірина ТАР ТАКОВСЬКА(гр. Д14), 1 ванна 

КОНДРАТОВА (гр.А14), Володимир СЕМЕНЧУК (гр.А14), Артем 
ВАЛЬЧУК (гр.АІЗ), Владислав ТРИНЧУК(гр. МІ4), Олександр 
МАТВЕЕВ (гр.МІЗСТН), Максим ПІДЛІСНИЙ (гр.Л 14), Анастасія 
СТОРОЖУ К(гр.Л 13) Олена ШАРПАЦЬКА(гр.Д14), Марічка 
ЛЯШЕНКО(гр.ДІЗ). Роститслав ВОЙНАРЕНКО(гр.Х 14). /[жон 
ПЕШКАР(гр. XI3)

Запрошені:

• Євгена СКРИПНИК, методист
• Голови випускових циклових комісій : Олександр АЛЬЛЬОНОВ. 

Олександр ДІОГ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про результати анкетування,щодо ступеня задоволення випускників 

освітнім процесом та рекомендації випускників для підвищення 
якості освітньо-професійної програми в ВСП «НФК ЗВО «1 ІДУ».

1. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, яка ознайомила присутніх із результатами 
опитування випускників коледжу,проведеного у червні 2024 року



ВИСТУПИЛИ:

Голови випускових циклових комісій: Олександр АЛЬЛЬОИОВ. 
Олександр ДЮГ.
Голови циклових комісій відмітили, що результати аналізу дозволяють 
зробити висновки щодо високого ступеня задоволеності випускників 
освітнім процесом. Здобувані освіти за спеціальностями «Експлуатація та 
ремонт машин і обладнання агропромислового виробництва», «Монтаж і 
обслуговування холодильно-компресорних машин та установок». 
«Виробництво та переробка продукції рослинництва», «Лісове 
господарство» та «Організація та регулювання дорожнього руху» 
підтвердили наступне:

• Якість викладання навчальних дисциплін відповідає встановленим 
вимогам і критеріям.

• Кваліфікація викладацького складу є достатньо високою для 
реалізації ОПГІ.

• У коледжі системно організовуються наукові заходи, екскурсії та 
зустрічі з роботодавцями.

• Випускники оцінили свої знання переважно на «4» та «5» балів, 
підтвердивши отримання достатнього рівня теоретичної та 
п ракти ч н ої п іді ото в к и.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти до уваги пропозиції та зауваження випускників, відображені в 
анкетах.

1.2. Врахувати результати опитування при перегляді та оновленні 
освітньо-професійних програм на 2025-2026 н.р. за відповідними 
спеціальностями.

Голова ради: _

Секретар ради:

Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ

Оксана ХОМА



ПРОТОКОЛ № Z
засідання ради із забезпечення якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

28 жовтня 2024 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ

Секретар ради: Оксана ХОМА

Присутні:
• Олександр КОЛУБАЙ, завідувач відділенням
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідуюча методичним кабінетом
• Здобувані освіти : Дарія ЦИБРІЙ (гр. А13), Богдан ОЛІЙНИК (гр.АІЗ), 

Ілля МАЗУР (гр.АІЗ), Денис ШАТКОВСЬКИЙ (гр.А14), Андрій 
СОЛЬВАР(гр. МІ4), Антоній КОРДОН (гр.М12), Артем ХОМА (гр.МІЗ), 
Анастасія ТУКОЛЕВСЬКА (гр.Л12) Максим БИЧКОВ(гр.ЛІЗ), Юлія 
ЯГОЛЬНІЦЬКА(гр.ЛІЗ), Данило КОВАРИК (гр.Д14), Саїд 
КАРНАУХ(гр.ДІЗ), Карина ГОРОБЕЦЬ (гр.ДІЗ), Джон ПЕШКАР(гр. 
Х14), Євген ТЕРТИЧНИЙ(гр.ХІЗ), В’ячеслав РУКОМЕДА (гр.Г12СТН).

Запрошені :
• Євгена СКРИПНИК, методист
• Голови циклових комісій: Олександр АЛЬЛЬОНОВ, Олександр ДЮГ, 

Наталя СІВАК, Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Вячеслав КОЗАК, Юлія 
МЕЛЬНИК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про результати анкетування педагогічних працівників, щодо якості 

освітньої діяльності за освітньо-професійної програми в ВСП «НФК ЗВО 
«ПДУ».

1. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, яка ознайомила присутніх із результатами 
опитування педперсоналу коледжу, проведеного у серпні-жовтні 2024 року

ВИСТУПИЛИ:

Олександр ДЮГ, голова циклової комісії, проаналізував результати за 
ОПП 208 «Експлуатація та ремонт машин і обладнання АПВ». Зазначив, що 
всі компоненти необхідні для професійної діяльності. Виявив зниження



актуальності на 10% за дисциплінами: Основи філософії, Економічна теорія, 
Культурологія. 100% актуальність підтверджено для Основ правознавства, 
Української мови та Фізичного виховання.

Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ, голова циклової комісії доповів щодо 
ОПП 142 «Енергетичне машинобудування». Програма відповідає стандартам 
та забезпечує попит на ринку праці. Актуальність Основ філософії, Економічної 
теорії та Культурології знизилася на 8%. Найвищу оцінку (100%) отримали 
Основи правознавства, Іноземна мова та Фізичне виховання.

Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, голова циклової комісії надав висновки 
щодо 01111 201 «Виробництво і переробка продукції рослинництва» та 205 
«Лісове господарство»

По спеціальності 201: зниження актуальності на 11% (Філософія, 
Економіка, Культурологія); 100% актуальність — Правознавство, Іноземна 
мова, Фізкультура.

По спеціальності 205: зниження на 9% (Культурологія, Філософія); 100% 
актуальність — Геодезія, Ґрунтознавство, Ботаніка, Іноземна мова.

Юлія МЕЛЬНИК, голова циклової комісії проаналізувала 01111 192 
«Будівництво та цивільна інженерія». Відмітила 100% актуальність блоку 
безпеки (Охорона праці, БЖД, Цивільний захист) та Фізичного виховання. 
Зафіксовано зниження актуальності Основ правознавства на 5%.
УХВАЛИЛИ:

2. Взяти до уваги пропозиції та зауваження педапгогічних працівників, 
відображені в анкетах.

3. Врахувати результати опитування при перегляді та оновленні освітньо- 
професійних програм на 2025-2026 н.р. за відповідними спеціальностями.

Голова ради: _

Секретар ради:

Віталій ХРУСТІНСЬКИИ

Оксана ХОМА



ПРОТОКОЛ № £
засідання ради із забезпечення якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

20 грудня 2024 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ

Секретар ради: Оксана ХОМА

Присутні:
• Олександр КОЛУБАЙ, завідувач відділенням
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідуюча методичним кабінетом
• Здобувані освіти : Дарія ЦИБРІЙ (гр. А13), Богдан ОЛІЙНИК 

(гр.АІЗ), Ілля МАЗУР (гр.АІЗ), Денис ШАТКОВСЬКИЙ (гр.А14), 
Андрій СОЛЬВАР(гр. МІ4), Антоній КОРДОН (гр.М12), Артем 
ХОМА (гр.МІЗ), Анастасія ТУКОЛЕВСЬКА (гр.Л12) Максим 
БИЧКОВ(гр.ЛІЗ), Юлія ЯГОЛЬНІЦЬКА(гр.ЛІЗ), Данило КОВАРИК 
(гр.Д14), Саїд КАРНАУХ(гр.ДІЗ), Карина ГОРОБЕЦЬ (гр.ДІЗ), 
Джон ПЕШКАР(гр. Х14), Євген ТЕРТИЧНИЙ(гр.ХІЗ), В’ячеслав 
РУКОМЕДА (гр.Г12СТН).

Запрошені :
• Євгена СКРИПНИК, методист
• Голови циклових комісій: Олександр АЛЬЛЬОНОВ, Олександр 

ДЮГ, Наталя СІВАК, Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Вячеслав КОЗАК, 
Юлія МЕЛЬНИК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про опитування роботодавців, щодо оцінювання якості реалізації 

освітньо-професійних програм, що реалізуються в коледжі:

1. СЛУХАЛИ:

Валентину ШИНКАРЕНКО, завідуюча методичним кабінетом повідомила 
про те , що роботодавці, які брали участь у опитуванні, позитивно 



оцінюють доцільність реалізації освітньо-професійних програм в регіоні та 
якість освітньо-професійних програм (її зміст, компетентності, результати 
навчання, практичну цінність), продемонстрували високу зацікавленість в 
прийомі на роботу випускників та тісну співпрацю при проходженні 
виробничих практик здобувачами освіти на базі їх компаній за даними 
ОПП. Опитування показало, що взаємодія з роботодавцями є важливим 
аспектом покращення якості підготовки здобувачів освіти коледжу.

Впровадження рекомендацій та пропозицій роботодавців допоможе 
адаптувати навчальні програми до сучасних вимог ринку праці, 
забезпечити практичну спрямованість освіти та підвищити 
конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти до уваги пропозиції та зауваження педапгогічних працівників, 
відображені в анкетах.

1.2. Врахувати результати опитування при перегляді та оновленні 
освітньо-професійних програм на 2025-2026 н.р. за відповідними 
спеціальностями.

Голова ради: _

Секретар ради:

Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ

Оксана ХОМА



ПРОТОКОЛ № г?
засідання ради із забезпечення якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

16 травня 2025 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Анжеліка КУ1ІРІЯНОВА

Секретар ради: Олександр КОЛУБАЙ

Присутні:
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідувач НМК;
• Здобувані освіти : Дарія ЦИБРІЙ (гр. А13), Богдан ОЛІЙНИК 

(гр.АІЗ), Ілля МАЗУР (гр.АІЗ), Денис ШАТКОВСЬКИЙ (ір.А14), 
Андрій СОЛЬВАР(гр. М14), Антоній КОРДОН (гр.М12). Артем 
ХОМА (гр.МІЗ), Анастасія ТУКОЛЕВСЬКА (гр.Л12) Максим 
БИЧКОВ(гр.ЛІЗ), Юлія ЯГОЛЬНЩЬКА(гр.ЛІЗ), Данило КОВАРИК 
(гр.Д14), Саїд КАРНАУХ(гр.ДІЗ), Карина ГОРОБЕЦЬ (гр.ДІЗ). 
Джон ПЕШКАР(гр. XI4), Євген ТЕРТИЧНИЙ(гр.ХІЗ), Вячеслав 
РУКОМЕДА (гр.Г12СТН).

Запрошені:
• Євгена СКРИПНИК, завідувачка НМЛ
• Голови випускових циклових комісій(випускові): Микола 

ГРОХОЛЬСЬКИЙ, В'ячеслав КОЗАК, Олександр ДІОГ. Юлія 
МЕЛЬНИК.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про результати опитування здобувачів освіти щодо академічної 

доброчесності в коледжі.
2. Про результати опитування здобувачів освіти щодо оцінки якості 

викладання («Викладач очима студента»).
3. Про результати опитування педагогічного персоналу щодо 

застосування IT та штучного інтелекту в освітньому процесі



1. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК, яка ознайомила присутніх із результатами 
опитування щодо академічної доброчесності. Встановлено, що більшість 
студентів обізнані з правилами та нормативами. Проте виявлено виклики: 
низьку мотивацію до самостійної роботи та потребу в додатковому 
роз'ясненні наслідків порушень.

ВИСТУПИЛА:

Валентина ШИНКАРЕНКО, яка наголосила на необхідності 
посилення інформаційної роботи та вдосконалення механізмів анонімного 
повідомлення про порушення.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Взяти до відома результати аналізу дотримання академічної 
доброчесності.

1.2. Підготувати аналітичну довідку з рекомендаціями щодо покращення 
стану академічної доброчесиості.

1.3. Переглянути підходи до навчальних завдань, зробивши їх практично 
орієнтованими.

2. СЛУХАЛИ:

Євгену СКРИПНИК про результати опитування «Викладач очима 
студента». Аналіз показав високий рівень професіоналізму викладачів, 
дотримання корпоративної культури та етики. Студенти вважають такий 
формат оцінювання конструктивним для подальшого вибору професійного 
шляху.

ВИСТУПИЛА:

Валентина ШИНКАРЕНКО, яка зазначила важливість розвитку 
інформаційно-комунікаційної компетентності та цифрової грамотності 
викладачів.

3. СЛУХАЛИ:



Євгену СКРИПНИК щодо використання IT-технологій педагогічним
персоналом.

ВИСТУПИЛИ:

• Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Вячеслав КОЗАК: відзначили високу 
комп’ютерну грамотність викладачів, проте вказали. що 
використання штучного інтелекту перебуває на початковій стадії.

• Олександр ДЮГ, Юлія МЕЛЬНИК: наголосили на важливості 
врахування результатів опитування під час оновлення освігньо- 
професійних програм (ОПП) та навчальних планів.

• Валентина ШИНКАРЕНКО: повідомила, що за результатами 
анкетування будуть внесені уточнення до ОПП на 2025-2026 н.р. зі 
спеціальностей: «Агрономія», «Будівництво та цивільна інженерія», 
«Транспортні технології», «Лісове господарство», «Експлуатація та 
ремонт машин», «Енерговиробництво».

УХВАЛИЛИ:

3.1. Визнати ОПП такими, що відповідають потребам здобувачів освіти.
3.2. Рекомендувати головам випускових комісій врахувати пропозиції при 
оновленні змісту практичної підготовки.

3.3. Врахувати результати опитувань при формуванні плану заходів із 
забезпечення якості освіти на наступний навчальний рік.

Голова ради: Анжеліка КУПРІЯНОВА

Секретар ради: • Олександр КОЛУБАИ



Додаток I 

до протоколу засідання ради

із забезпечення яклс іі левіти.

А НАЛ І ТИ ЧНА ДОВІДКА

за результатами опитування здобувачів освіти щодо дотримання 
академічної доброчесності у ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

1. Загальна інформація

Довідка підготовлена на виконання рішення ради із забезпечення якості 
освіти.

Метою аналізу є оцінка рівня обізнаності здобувачів освіти із 
принципами академічної доброчесності та розробка рекомендацій щодо 
усунення виявлених ризиків.

2. Результати аналізу

За результатами проведеного опитування встановлено наступне:

• Рівень обізнаності: 1 Іереважна більшість здобувачів освіти шає 
нормативні документи іа усвідомлює відповідальність за 
порушення.

• Виявлені виклики:

• Спостерігається низька мотивація студентів до самостійною 
виконання навчальних завдань.

• Зафіксовано недостатній рівень довіри до існуючих механізмів 
інформування про випадки недоброчесності.

• Існує потреба у детальнішому роз’ясненні конкретних наслідків за 
порушення академічних норм.

3. Рекомендації щодо покращення

Для підвищення якості осві тнього процесу та зміцнення культури 
доброчесності рекомендовано:



ПРОТОКОЛ №1 
спільного засідання ради сектору моніторингу якості освіти та навчально- 
методичної лабораторії моніторингу та системи управління якості освіти 
ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

25 серпня 2025 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Лариса БАНАР
Заступник голови : Мирослава ІВАСИК *
Секретар ради : Євгена СКРИПНИК

Присутні:
• Голови циклових комісій: Інна КОСТЮЧЕНКО, Микола

ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія ВЕРБІ ЦБК А.
• Здобувачі освіти : Артем ВОЗНЮК (гр.Д14 ) спеціальності 

58Автомобільний транспорт; Дарія ЦИБРІЙ (гр. А14) спеціальності НІ 
Агрономія; - Юлія ЯГОЛЬНІЦЬКА(гр. Л 14)спеціальності Н4 Лісове 
господарство.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І.Про оновлення складу ради сектору моніторингу якості освіти та її 
функціональні обов'язки відповідно до Положення про сектор моніторингу 
якості освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ» та Положення про внутрішню систему 
забезпечення якості освіти.

Доп.: заступник директора з навчальної роботи та практичного навчання 
Лариса БАНАР.

2. Про повноваження навчально- методичної лабораторії моніторингу та 
системи управління якості освіти та погодження її роботи на 2025/2026 н. р. 
відповідно до Положення про навчально-методичну лабораторію моніторингу 
та систем управління якістю освіти ВСП «НФК ЗВО «ПДУ».

Доп.: заступник директора з навчальної роботи та практичного навчання 
Лариса БАНАР.

3. Про стан підготовки матеріалів самооцінювання освітньо-професійних 
програм.(ОПП) та графік їх періодичного перегляду.



Доп.: голова ради сектору моніторингу, заступник директора з навчальної
роботи та практичного навчання Лариса БАНАР

4. Про затвердження опитувальних матеріалів для оцінки якості освітньої 
діяльності.
Доп.: завідувач навчально-методичною лабораторією моніторингу та системи 
управління якості освіти, Євгена СКРИПНИК.

5. Про створення підрозділу зі сприяння працевлаштування здобувачів освіти та 
погодження плану розвитку професійної кар’єри на 2025/2026 н. р .

Доп.: завідувач навчально-методичною лабораторією моніторингу та системи 
управління якості освіти, , Євгена СКРИПНИК.

1. СЛУХАЛИ:
• Ларису БАНАР. яка ознайомила присутніх зі змінами в структурі 

управління та проектом наказу про новий склад ради сектору 
моніторингу на 2025/2026н.р.;

• змінами до Положення про внутрішню систему забезпечення якості 
освіти у ВСП « НФК ЗВО «ПДУ».

УХВАЛИЛИ:
1.1 Після обговорення всі присутні погодилися з необхідністю 

затвердження нового складу ради сектору моніторингу якості освіти на 
2025/2026 н. р.

Голова комісії: Лариса БАНАР — заступник директора навчальної 
роботи та практичного навчання ;

заступник голови ради сектору моніторингу: Мирослава ІВАСИК. 
завідувач навчально-методичною лабораторією моніторингу та системи 
управління якості освіти;

секретар: Євгена СКРИПНИК, завідувач навчально-методичною 
лабораторією моніторингу та системи управління якості освіти;

члени комісії:
Голови циклових комісій'. Інна КОСТЮЧЕНКО, Микола
ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія ВЕРБЩЬКА;
здобувай освіти Д14 групи спеціальності ]8Автомобільний транспорт- 
Артем ВОЗНЮК; здобувачка освіти А14 групи спеціальності НІ 
Агрономія -Дарія ЦИБРІЙ; здобувачка освіти Л14 групи спеціальності 
Н4 Лісове господарство- Юлія ЯГОЛЬНЩЬКА.



Запрошені стейкхолдера : за їхньою згодою

2. СЛУХАЛИ: Ларису БАНАР, яка ознайомила присутніх з правовою- 
нормативною документацією та Положенням про навчально-методичну 
лабораторію моніторингу та систем управління якістю освіти ВСП «НФК ЗВО 
«ПДУ». Було наголошено на повноваженнях методистів навчально- 
методичної лабораторії моніторингу та системи управління якості освіти та 
планах на 2025/2026 н. р. відповідно до їх посадових обов’язків . Особлива 
увага приділялась участі коледжу у проектах для фахової передвиїїюї освіти.

СЛУХАЛИ: Мирославу ІВАСИК, яка презентувала проект плану роботи 
лабораторії моніторингу. Основні напрями: моніторинг якості навчання, 
академічна доброчесність, безпечне середовище та внутрішній аудит ОПП .

УХВАЛИЛИ:Схвалити план роботи лабораторії на 2025/2026 н.р. та 
оприлюднити його на офіційному сайті Коледжу.

3. СЛУХАЛИ: Ларису БАНАР щодо стану самооцінювання освітньо- 
професійних програм .

Було зазначено, що робочі групи розпочали підготовку звітів з 
урахуванням результатів анкетування та вимог законодавства.

УХВАЛИЛИ:3.1. Рекомендувати робочим групам завершити оновлення звітів 
самооцінювання у визначені терміни та оприлюднити графік перегляду ОПП на 
сайті.
4. СЛУХАЛИ: Євгену СКРИПНИК, яка подала на розгляд уніфіковані 
відповідно до вимог ДСЯО та внутрішньої системи забезпечення якості освіти 
анкети для здобувачів, викладачів та роботодавців, що охоплюють якість 
викладання та дотримання академічної доброчесності.

УХВАЛИЛИ: Затвердити опитувальні матеріали та провести анонімне онлайн- 
опитування впродовж семестру.
5. СЛУХАЛИ:
Євгену СКРИПНИК, щодо створення в коледжі підрозділу зі сприяння 
працевлаштування здобувачів освіти, розгляд та погодження проекту плану 
діяльності розвитку професійної кар'єри ВСП «НФК ЗВО «ПДУ» на 2025/2026 
н.р.



УХВАЛИЛИ: 5.1 Створити підрозділ зі сприяння працевлаштуванню
здобувачів освіти, затвердження складу даного підрозділу на 2025/2026
навчальний рік:
призначити головою підрозділу: Євгена СКРИПНИК, заступником голови : 
Мирославу ІВАСИК. завідувачку навчально-методичною лабораторією 
моніторингу та системи управління якості освіти; секретарем : Ларису 
КОЛІСНИК, викладача коледжу;
члени підрозділу : Ігор ЯКУБОВ, викладач; Олександр ШВЕЦЬ, методист;
голови циклових комісій: Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ. "Олександр 
ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія ВЕРБІЦЬКА;
здобувач освіти Д14 групи спеціальності 58Автомобільний транспорт- Артем 
ВОЗНЮК; здобувачка освіти А14 групи спеціальності НІ Агрономія -Дарія 
ЦИБРІЙ.

5.2. Погодити план діяльності розвитку професійної кар’єри ВСП «НФК 
ЗВО «ПДУ» на 2025/2026 н.р. та оприлюднити його на сайті Коледжу.

Голова комісі 
Секретар:

Лариса БАНАР
Євгена СКРИПНИК



ПРОТОКОЛ № Mz 
спільного засідання ради сектору моніторингу якості освіти та навчально- 
методичної лабораторії моніторингу та системи управління якості освіти 

ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»
06 вересня 2025 року с-ще Нова Ушиця

Голова ради: Лариса БАНАР
Заступник голови : Мирослава ІВАСИК
Секретар ради : Євгена СКРИПНИК

і

Присутні:
• Голови циклових комісій: Інна КОСТЮЧЕНКО. Микола

ГРОХОЛЬСЬКИЙ, Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія ВЕРБІ ЦЬКА.
• Здобувані освіти : Артем ВОЗНЮК (гр.Д14 ) спеціальності 

58Автомобільний транспорт; Дарія ЦИБРІЙ (гр. А14) спеціальності НІ 
Агрономія; - Юлія ЯГОЛБНІЦЬКА(гр. Л 14)спеціальносгі Н4 Лісове 
господарство.

Запрошені :
• Валентина ШИНКАРЕНКО, завідувач НМК;
• Євгена СКРИПНИК, завідувачка НМЛ
• Голови випускових циклових комісій: Микола ГРОХОЛ Ь( Б КИЙ, Юлія 

ВЕРБІЦЬКА. Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, Юлія МЕЛЬНИК, Інна 
КОСТЮЧЕНКО, Олександр Альльонов.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І.Про результати анкетування, щодо ступеня задоволення випускників освітнім 
процесом та рекомендації випускників для підвищення якості освітньо- 
професійної програми в ВСП «НФК ЗВО «ПДУ».

Доп.:, завідувач НМЛ МСУ ЯО Євгена СКРИПНИК.
1 СЛУХАЛИ:
Євгену СКРИПНИК , завідувача НМЛ МСУ ЯО, яка ознайомила присутніх із 
результатами опитування випускників коледжу, проведеного у чсрвпі-серпні 
2025 року.

ВИСТУПИЛИ:

Голови циклових комісій відмі тили, що результати аналізу дозволяють зробити 
висновки щодо високого ступеня задоволеності випускників освітнім процесом. 
Здобувані освіти за спеціальностями «Експлуатація та ремонт машин і 
обладнання агропромислового виробництва», «Монтаж і обслуговування



холодильно-компресорних машин та установок», «Виробництво іа переробка
продукції рослинництва», «Лісове господарство» та «Оріанізація та
регулювання дорожнього руху» підтвердили наступне:

• Якість викладання навчальних дисциплін відповідає встановленим 
вимогам і критеріям.

• Кваліфікація викладацького складу є достатньо високою для реалізації 
ОПП.

• У коледжі системно організовуються наукові заходи, екскурсії та зустрічі 
з роботодавцями.

• Випускники оцінили свої знання переважно на «4» та «5» балів.

УХВАЛИЛИ:
1.1. Взяти до уваги пропозиції та зауваження випускників, відображені в 

анкетах.
1.2. Врахувати результати опитування при перегляді та оновленні освітньо- 

професійних програм на 2026-2027 н.р. за відповідними спеціальностями.

Голова ради:

Секретар ради:

Лариса БАНАР

Євгена СКРИПНИК



ПРОТОКОЛ №£
спільного засідання ради сектору моніторингу якості освіти та навчально- 
методичної лабораторії моніторингу та системи управління якості освіти

ВСП «НФК ЗВО «ПДУ»

06 жовтня 2025 року с-ще Нова У шипя

Голова ради: Лариса БАНАР
Заступник голови : Мирослава ІВАСИК *
Секретар ради : Євгена СКРИПНИК

Присутні:
• Голови циклових комісій: Інна КОСТЮЧЕНКО. Микола 

ГРОХОЛЬСЬКИЙ. Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ. Юлія ВЕРБІ ЦЬКА.
Здобувані освіти : Артем ВОЗНЮК (гр.Д14 ) спеціальності .І8Автомобільний 
транспорт; Дарія ЦИБРІЙ (гр. А14) спеціальності НІ Агрономія: - Юлія 
ЯГОЛЬНІЦЬКА(гр. Л 14)спеціальності Н4 Лісове господарство.

Запрошені : Валентина ШИНКАРЕНКО, завідувачка НМК

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1 Про результати опитування педагогічного персоналу щодо якості 

освітньої діяльності за освітньо-професійними програмами .
Доп.: Голови випускових циклових комісій, завідувач НМЛ МСУ ЯО Євгена 
СКРИПНИК.

2 Про формування аналітичних звітів щодо якості освітньої діяльності за 
освітньо-професійними програмами на 2025-2026 н.р(опитування педагогічних 
працівників).:

• №А-1-2025 (НІ "АГРОНОМІЯ"). .
• №Г-1-2025 (G19 « Будівництво та цивільна інженерія ")
• № Д-1-2025 ( J8 «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ (03. НА

АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ)»
• №Л-1-2025 (Н4 «Лісове господарство").
• № М-1-2025 ( «Н7 «ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА РЕМОНТ МАШИН І 

ОБЛАДНАННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА»).
• №А X-1-2025 ( G4 Енерговиробництво ( за спеціалізацією G4.04 

Холодильні та кліматичні технології).
Доп.: Євгена СКРИ1ІНИК, завідуюча НМЛ МСУ ЯО.



1 СЛУХАЛИ:
Євгену СКРИПНИК , завідувача НМЛ МСУ ЯО, яка ознайомила присутніх із 
результатами опитування педагогічного персоналу щодо якості освітньої 
діяльності за ОПП на 2025-2026 н.р.. Доповідач зазначила, що за результатами 
анкетування отримано високі показники задоволеності якістю освітніх програм. 
Викладачі підтвердили, що всі освітні компоненти ОПП є необхідними для 
формування компетентностей та відповідають стандартам спеціальностей. 
Разом із тим, було висловлено ряд зауважень та пропозицій, які відображені в 
Аналітичних звітах. *
У доповіді зазначено, що за результатами анкетування педагогічних 
працівників за такими освітньо-професійними програмами буде здійснено 
уточнення та доповнення при розробці програм на 2026-2027н.р. :

• ОПП «НІ "АГРОНОМІЯ" на2025-2026 н.р.";
• ОПП «G19 « Будівництво та цивільна інженерія на 2025-2026 н.р.;
• ОПП «J8 «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ (03. НА АВТОМОБІЛЬНОМУ 

ТРАНСПОРТІ)» на 2025-2026 н.р.;
• ОПП «Н4 «Лісове господарство" на 2025-2026 н.р.
• ОПП ««Н7 «ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА РЕМОНТ МАШИН І ОБЛАДНАННЯ 

АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА» на 2025- 2026н.р.
• ОПП G4 Енерговиробництво ( за спеціалізацією G4.04 Холодильні та 

кліматичні технологічна 2025-2026н.р.

ВИСТУПИЛИ:
Голови випускових циклових комісій, які підтвердили актуальність результатів 
опитування та наголосили на необхідності їх використання під час перегляду 
ОПП, навчальних планів, робочих програм дисциплін та планування практичної 
підготовки. Члени комісії відзначили позитивну динаміку участі педагогів в 
оцінюванні.

УХВАЛИЛИ:
1.1 Взяти до відома результати опитування педагогічного персоналу щодо 
якості освітнього освітньої діяльності в коледжі у розрізі спеціальностей та 
освітньо-професійних програм.
1.2 Визнати ОПП таким, що відповідає потребам і очікуванням здобувачів 
фахової передвищої освіти.
1.3 Рекомендувати головам випускових циклових комісій урахувати 
результати опитування та пропозиції під час перегляду та оновлення освітньо- 
професійних програм, навчальних планів і змісту практичної підготовки.
1.4 Інформацію про результати опитування та ухвалені рішення врахувати



під час формування плану заходів із забезпечення якості освіти на наступний
навчальний рік.

Голова комісії:
Секретар:

Лариса БАНАР
Євгена СКРИПНИК


